亚冠遭遇逆转,国安1:3被首尔淘汰

一无所获 左右互搏



豪华预备队 亮相足协杯

足协杯首轮,泰山队替补阵容对阵石家庄队

22日, 晋能泰川队将任济南奥体中 心体育馆迎来今年第一场足协杯 比赛,对手是中甲石家庄永昌骏豪 队。面对实力较弱的中甲球队,鲁 能将大面积起用替补阵容。即便是 鲁能留力,石家庄永昌队方面也不 敢暴露野心,其助理教练刘岩在接 受采访时直言:"我们是抱着学习 的态度来的。

21日下午,双方都在奥体中心 进行了适应场地训练。上午参加球 队开放日公开训练的韩鹏、王永珀 等联赛主力队员都没有在训练场 上出现,这也意味着22日晚上的比 赛他们将不会上场。在本周日还有 一场比赛的情况下,两线作战的鲁 能用替补阵容应付足协杯也在情 理之中,

据记者观察,如果不出意外, 杨程、王彤、汪强、李松益、买提江, 周海滨、崔鹏、王刚、马塞纳、皮斯 库里奇、尼库莱这些球员都会在与 石家庄永昌队的比赛中首发出场。

本报讯(记者 叶嘉利) 5月 鲁能之所以敢做这样的安排,是因 为对于头刀看头: 一般。石冢圧永昌 队的前身是厦门骏豪足球俱乐部 福建骏豪队,上赛季获得中甲第三 名,人员实力不俗,号称"中甲版恒 大"。但本赛季永昌队战绩一般,获 得4胜3负3平的成绩,在中甲联赛 积分榜上名列第11位。

"这场比赛会充分尊重对 手,赛场上任何意外都有可能发 生。我们队里每个人都得做好上 场的准备。"据鲁能主帅安蒂奇 透露,由于蒿俊闵和吴兴涵都 没有达到最好的状态,他俩不 会在比赛中出场。虽然鲁能嘴 里一直强调会尊重对手,但内 心他们还是比较放松的。在21 日的赛前训练中,鲁能泰山队到 了训练场才发现忘了带训练用 球,无奈,他们只好派工作人员 返回俱乐部找球。队员们在球场 上等了将近一个小时,才盼来了 训练用球。这也成为赛前的一个

洋枪改打"敌后战"

本报记者 叶嘉利

由于本土球员表现给力, 鲁能重金引进的外援成了中超 联赛"看客"。好在鲁能还有足 协杯可战,为了让这些外援能 保持一种临战状态,主教练安 蒂奇决定让马塞纳、尼库莱以 及皮斯库里奇这三大外援在足 协杯比赛中集体首发出场。

本赛季至今,鲁能在联赛 中共取得了21个进球,其中外 援贡献了仅仅5个进球。与其他 球队外援的攻击力相比,鲁能 的外援几乎是弱爆了。正因如 此,主教练安蒂奇最近几场比 赛也不再迷信外援,马塞纳和 尼库莱相继被从主力阵容撤 下,取而代之的是杨旭和韩鹏 这两大本土球员。

5月21日是鲁能例行的球 迷开放日,队中的本土球员也 成了球迷追捧的对象。分组对 抗训练,韩鹏、王永珀等一触球 就受到球迷欢呼。观看训练的 球迷在场边也不闲着,有的球 迷站在场边远远地和球员合 ,史有 些球迷在场边喊起 了口号"横下一条心,鲁能拿冠 军",可见球迷对本赛季鲁能的 期待非常高。

很多人都认为,鲁能要想 真的有所作为,要想赶超恒大, 必须在外援上做出适当的改 变。不过,队长刘金东认为,现 在教练组不管是重用本土球员 还是重用外援,球迷都要理智 对待,"我们教练用人一直都是 从整体考虑,谁上谁不上,或者 外援上还是国内球员上,实在 没有必要去猜疑、去放大。现在 球队成绩一直比较稳定,我觉 得这个问题没必要去过多地讨

韩鹏在训练结束后表示, 虽然球迷期望很高,但是现在 谈夺冠实在太早。"目前恒大是 最强的对手,但不是唯一的一 个,一步一个脚印把每场球踢 好就行了。"

苏迪曼杯两连胜 国羽轻松进八强

本报讯(记者 许恺玲) 北京时间5月21日,2013年苏 迪曼杯羽毛球团体赛在马来 西亚继续进行小组赛,中国队 5:0横扫印尼,以小组第一的 身份晋级八强。

本场比赛是男双打头阵 中国队派上了蔡赟/傅海峰组 合,印尼队派出了北京奥运会 冠军亨德拉和后起之秀普拉 塔玛的组合。虽然"风云组合" 丢掉首局比赛,但"风云组合" 毕竟见惯了大场面,他们俩迅 速稳住局面,并2:1逆转,为中 国队打响头炮。

之后的女单比赛,由奥运 冠军李雪芮出战,这也是她首 次出现在苏杯赛场。虽然世界 排名第一,但作为苏杯新手, 李雪芮上场后显得有些紧张, 失误连连.很快就输掉第一 局。但奥运冠军的实力毕竟高 出一筹,在调整心态后,李雪 芮很快逆转比分获胜。

之后上场的谌龙2:0轻松 取胜帮助中国队锁定胜局,随 后登场的于洋/王晓理以及徐 晨/马晋都轻松获胜。两场全 胜的中国队顺利锁定小组头 名,印尼队以小组第二的身份 同样晋级。

田径挑战赛北京站 中国队夺四金五铜



新华社北京5月21日体育 专电(记者 吴俊宽 李嘉 汪涌) 2013年国际田联世界挑 战赛21日在北京"鸟巢"进行, 尽管本站比赛不乏加特林、奥 利弗等国际巨星的参赛,但是 中国选手依旧成为当日比赛 的最大赢家,李金哲、王宇等年 轻选手领衔的中国队在全部19 项比赛中共赢得4个第一和5个 第三名

在男子跳远项目中,来自 北京的李金哲以8米31的成绩 获得冠军。这是他继钻石联赛 上海站中以8米34的个人最好 成绩夺冠后的又一个冠军。李 金哲第一跳就跳出8米31的好 成绩,奠定了自己的领先地位 此役李金哲本有机会再次向 个人最好成绩发起冲击,但是 在跳完第三跳后李金哲左臂 不慎被沙坑边缘划破鲜血直 流,不得不退出比赛进行治疗 此后的比赛中并没有选手能 够超越李金哲第一跳的成绩。

男子跳高比赛中,此前被 看好的全国室内纪录保持者 张国伟并没有完全发挥水平 仅跳出2米25排名第三。反倒是 名不见经传的"90后"小将王宇 异军突起,两次刷新个人最好 成绩之后以2米33的成绩夺冠。 18日进行的钻石联赛上海站比 赛中,冠军的成绩也是2米33。

在男子三级跳比赛中,中 国选手曹硕凭借最后一跳的 发挥,以16米72的成绩获得冠 军。在女子铅球比赛中,伦敦奥 运会第六名刘相蓉投出18米73 获得冠军

本赛季连破三项全国纪 录的北京选手张培萌没能在 "鸟巢"续写神奇,在男子100米 比赛中以10秒09的成绩获得第 五。雅典奥运冠军、美国名将加 特林跑出9秒91获得冠军,另一 名中国选手苏炳添获得第三, 成结是10秒06,比张培萌上月 创造的全国纪录慢了0.02秒。